



**MIEJSKI ZAKŁAD  
GOSPODARKI ODPADAMI  
KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z O.O.**

Nr Sprawy: DZ.360-2/2017

Konin, dnia 10-01-2017r.

**Wyjaśnienie treści „zaproszenia do złożenia oferty” na:  
„WYKONANIE BADAŃ MONITORINGOWYCH SKŁADOWISK ODPADÓW I  
DOTYCZĄCYCH ZTUOK W 2017 ROKU”**

Odpowiadając na wniosek z dnia 09-01-2017 r. o wyjaśnienie treści „zaproszenia do złożenia oferty” Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Czy badania odpadów o kodach 19 01 11\*, 19 01 07\*, 19 01 13\* i 19 01 15\* mają być zbadane tylko w zakresie podstawowym, czy także dodatkowym, zgodnie z załącznikiem nr 5 do rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 16.07.2015 r. w sprawie dopuszczania odpadów do składowania na składowiskach (Dz.U.2015 r., poz. 1277)?

**Odpowiedź:**

Badanie o których mowa w pytaniu winy być wykonane w zakresie podstawowym i dodatkowym.

**Pytanie nr 2**

Czy wydajność studni należy wykonać wraz z wpisem do książki eksploatacji przez uprawnionego hydrogeologa?

**Odpowiedź:**

Bez wpisu do książki eksploatacji studni.

**Pytanie nr 3**

Zgodnie z wzorem umowy dla składowiska w fazie eksploatacyjnej w Koninie należy wykonać raporty kwartalne i raport roczny. Brak tych pozycji w formularzu cenowym. Czy Zamawiający uwzględni w formularzu cenowym dodatkowe pozycje, czy należy wliczyć koszty opracowań w koszty badań?

**Odpowiedź:**

Koszty opracowań należy wliczyć w koszty badań.

Prezes Zarządu  
  
mgr inż. Jan Skalski